

весьма разнообразной передаче. Обводка почти отсутствует. И вот эта передача в соединении с прекрасным выбором места и отличными ударами по воротам и делает это нападение столь страшным для любой команды».

Это написано в 1940 г., но автор «как в воду глядел». Уже в том году команда провела ряд блестящих матчей, без сомнения могущих быть записанными в золотой фонд коллектива. Многие историки и обозреватели футбола любят вспоминать в качестве одного из лучших матчей довоенного футбола встречу московских команд «Динамо» и «Спартак». Любит, скорее всего из-за сенсационного результата.

А вот, на мой взгляд, по своему техническому и тактическому содержанию лучшими довоенными матчами были два матча армейцев с московскими динамовцами. Недаром даже скучные на похвалу обозреватели называли их «замечательными матчами» и не убоялись вынести эти слова в заголовок своих отчетов.

Война с фашистской Германией отсрочила чемпионский дебют ЦДКА. Прошло еще четыре года, прежде чем отечественный футбол стал свидетелем острого соперничества двух великолепных высококлассных футбольных ансамблей — ЦДКА и московского «Динамо».

Очередные матчи первенства СССР по футболу на Центральном стадионе «ДИНАМО» состоятся:

28 мая

«ДИНАМО» (Москва) — «КАРПАТЫ» (Львов)

Начало в 19 час. 30 мин.

2 июня

«ДИНАМО» (Москва) — «ДИНАМО» (Киев)

Начало в 18 часов.

6 июня

КУБОК СССР по футболу (1/8 финала)

ЦСКА — «ПАХТАКОР» (Ташкент)

Начало 19 час. 30 мин.

Билеты продаются в кассах стадиона и в районных театральных кассах.

Ежедневно перед ЗАПАДНОЙ ТРИБУНОЙ Центрального стадиона «Динамо» демонстрируются новые художественные фильмы

Начало сеанса в 21 час.

Кассы работают с 15 часов.

К этому спору армейцы пришли, укрепив свой состав нескользкими выдающимися футболистами (Всеволодом Бобровым, Иваном Кочетковым, вернувшимся в коллектив, за который он играл еще в 1936—1937 гг., Владимиром Деминым, начинавшим свою футбольную биографию в московском «Спартаке») и присоединив к своим, пока немногочисленным титулам звание чемпиона столицы, завоеванное в 1943 г.

И вот в 1945 г. начинается «золотая эпоха» армейцев. За шесть лет они пять раз становились чемпионами страны, причем трижды подряд, трижды завоевывали Кубок СССР, причем дважды делали столь желанный для каждой команды «дубль». Блистая в те годы и резервный состав ЦДКА, несколько раз выигрывавший только что организованные турниры для дублирующих составов. Короче, все награды достава-

лись в те годы армейцам. Это был уникальный период в истории отечественного футбола. В 60-е годы это достижение в какой-то степени повторили киевские динамовцы, но победа ЦДКА была, на мой взгляд, более убедительной, поскольку каждый раз доставалась в остром споре с таким сильным коллективом, каким было в те годы московское «Динамо».

Выстоять в этом соперничестве помогал широко маневренный, остро комбинационный стиль игры команды, основанный на неудержимости знаменитой пятерки нападающих — Алексей Гранин, Валентин Николаев, Григорий Федотов, Всеволод Бобров, Владимир Демин и «непроходимой» защитной линии, где наряду с отличным вратарем Владимиrom Никаноровым непревзойденными мастерами своего дела были Константин Лясковский, Иван Кочетков, Алексей Прохоров, а чуть позже — Виктор Чистохвалов, Юрий Ныроков и Анатолий Башкин.

Об игре армейцев в конце 40-х — начале 50-х годов написано очень много. Да и память любителей футбола верно хранит яркую борьбу в чемпионатах первых послевоенных лет. Так что нет нужды подробно описывать этот период. Кратко лишь скажу о самом существенном.

Впервые ЦДКА осуществила заветную мечту многих поколений армейских футболистов в 1946 г. Первым нарушив традицию поочередных побед «Динамо» и «Спартака», армейцы надолго взошли на верхнюю ступеньку пьедестала почета, став третьим по счету чемпионом в истории нашего футбола. Вспомним тот состав команды, который сумел открыть дорогу на пьедестал: Владимир Никаноров, Алексей Прохоров, Константин Лясковский, Иван Кочетков, Александр Виноградов, Борис Афанасьев, Алексей Гранин, Валентин Николаев, Григорий Федотов, Иван Щербаков, Всеволод Бобров, Вячеслав Соловьев, Петр Шербатенко, Владимир Демин.

(Начало см. в программе № 1 от 21 апреля и № 6 от 16 мая)

ЛЮБИТЕЛЯМ ФУТБОЛА О ПРАВИЛАХ ИГРЫ

ОБМУНИДРОВАНИЕ ИГРОКОВ

Обмундирование игрока состоит из футболки или рубашки, трусов, гетр, щитков и бутсы. Одежда вратаря должна по цвету отличаться от одежды других игроков обеих команд.

На играх, а также на их обмундировании не должно быть предметов, которые могли бы представить опасность для других игроков.

Обувь игроков должна отвечать следующим требованиям:

а) попечные пластины делаются из кожи или резины, они должны быть плоскими, шириной не менее 12,7 мм, захватывающими всю ширину подошвы и с закругленными краями;

б) шипы делаются из кожи, резины, аллюминия, пластмассы и других подобных материалов и должны быть сплошными. Они должны быть круглыми с плоской вершиной диаметром не менее 12,7 мм, за исключением основания шипа, которое не должно выступать над поверхностью подошвы более чем на 6 мм. Если шипы имеют коническую форму, то их диаметр в любом сечении не должен быть менее 12,7 мм. Если для шипов с винтом используется металлическое основание, то оно должно быть вделано в подошву бутсы и любой винт, используемый для крепления, должен составлять одно целое с шипом. Не допускается установка металлических оснований для шипов с винтом, а также металлических пластинок поверх подошвы, даже если они покрыты кожей или резиной. Нельзя применять шипы с винтовой нарезкой, навинчиваемые на винт-основание, который крепится к подошве гвоздями или каким-нибудь другим способом. Не разрешается также использовать шипы, имеющие выступающие грани, насечку или рельеф на поверхности;

б) допускается одновременное применение попечных пластин и шипов, если это сочетание отвечает требованиям на-

стоящего правила и их общая высота не превышает 19 мм. Если для крепления используются гвозди, то головки их должны быть забиты заподлицо с поверхностью подошвы, пластины, шипы.

СОСТАВЫ КОМАНД

ЦСКА

Владимир Астаповский
Валентин Уткин
Владимир Бабенко
Владимир Кисляков
Владимир Капличный
Сергей Шлапак
Владимир Дорофеев
Вильгельм Теллингер
Владимир Федотов
Владимир Поликарпов
Фарид Хисамутдинов
Владимир Дударенко
Марьян Плахатко
Борис Копейкин
Александр Кузнецов
Леонид Шмуц

«ДИНАМО» (МИНСК)

Михаил Вергеник
Геннадий Воронин
Виктор Гирко
Валерий Словак
Евгений Кузнецов
Владимир Курнев
Анатолий Боговик
Николай Тимофеев
Анатолий Васильев
Игорь Григорьев
Владимир Сахаров
Юзеф Юржелевич
Николай Литвинов
Алексей Овчинников
Михаил Малофеев
Вячеслав Хрусталев

Капитан — В. Капличный

Капитан — А. Васильев

Старший тренер — змс, засл. Старший тренер — мс
тренер СССР В. А. Николаев И. И. Мозер

МАТЧ СУДЯТ:

судья всесоюзной категории В. ТОЛЧИНСКИЙ (Алма-Ата);
судья всесоюзной категории М. ЧЕРДАНЦЕВ (Алма-Ата);
судья всесоюзной категории И. КАЛГАНОВ (Свердловск).

Номера, под которыми игроки выйдут на поле, будут объявлены по радио стадиона и указаны на световом табло.

Общественный пресс-центр

Ответственные за выпуск
И. Добров и Ю. Шеин

Цена 8 коп.

Л 45621 от 14.V—1973 г. Зак. 591 Тир. 6000
Издательско-полиграфическое предприятие МГС «Динамо»



XXXV
ЧЕМПИОНАТ
СССР

Суббота
19
мая
1973 г.



(МИНСК)

№ 7

XXXV ЧЕМПИОНАТ СССР
КЛАСС «А». ВЫСШАЯ ЛИГА

ЦСКА — «ДИНАМО» (МИНСК)

Армейцы столицы проводят сегодня третий матч подряд против динамовских команд. Начали они в Киеве, затем играли на нашем стадионе с командой «Динамо» (Тбилиси) и вот сегодня выступают против минского «Динамо».

Минчане две недели назад уже были гостями нашего стадиона — встречались со своими московскими одноклубниками. Этот матч был интересным. Динамовцы столицы Белоруссии показали, что к соревнованию с прошлым годом они повысили свое мастерство. Улучшилась техническая оснащенность игроков, команда показывает много движений, неспешно для начала сезона сыграли и не имеет явно слабых мест.

Превосходно сыграл вратарь М. Вергенико, который теперь проочно занял пост основного вратаря минчан после отчисления В. Кириченко (который, кстати, выступает за команду «Фрунзенец» (Сумы). Вергенико заметно прибавил в технике, а самое главное, его отличает расчетливая игра и правильный выбор места. Безусловно, у этого молодого голкипера большое будущее.

Хорошо налажена у минчан оборона, а центральный защитник В. Словак, забив гол «Арарату», вошел во вкус и красивым ударом, очень сильным и очень точным, поразил ворота московского «Динамо».

Среди линии минского «Динамо» несомненно укрепил приход И. Тимофеева из московского «Локомотива». В составе железнодорожников он выступал на месте крайнего форварда. В «Динамо» он раскрывается как футболист широкого дипломата.

В нападении лидер — А. Васильев. Пожалуй, никто из нападающих в командах нашей высшей лиги не владеет столь совершенной техникой игры головой, как Васильев. Прочно занял место в основном составе минчан И. Григорьев.

Сегодня встречаются соперники, которые по уровню своего мастерства и подготовленности к сезону с полным правом могут рассчитывать на призовые места чемпионата страны.

СТАТИСТИКА ВСТРЕЧ

Минские футболисты и футбольисты ЦСКА встречались между собой в чемпионатах страны 42 раза. 23 победы в этих матчах одержали москвичи, 6 — минчане и 13 матчей закончились вничью. Разница мячей 68—31 в пользу ЦСКА. Минские футболисты играли против ЦСКА под флагом «Динамо», «Спартака», «Беларусь», и вот, что интересно: из шести побед пять одержаны минским «Динамо» и одна «Спартаком».

Приводим результаты всех матчей ЦСКА — «Динамо» (Минск) по годам: 1945 — 5:2, 2:0; 1946 — 3:0, 3:1; 1947 — 2:1, 1:0; 1948 — 2:2, 4:1; 1949 — 4:1, 0:0; 1950 — 2:0, 1:0; 1951 — 0:1, 3:0; 1955 — 0:0, 1:0; 1957 — 3:1, 4:1; 1960 — 3:0, 2:1; 1961 — 2:1, 3:0; 1963 — 1:1, 0:2; 1964 — 0:0, 0:0; 1965 — 0:1, 3:1; 1966 — 1:1, 2:1; 1967 — 1:0, 1:1; 1968 — 0:0, 2:1; 1969 — 0:0, 0:0; 1970 — 3:1, 0:0; 1971 — 1:1, 3:1; 1972 — 0:3, 1:2.

В 14 сезонах преимущество по сумме двух встреч было на стороне армейцев, в четырех не выявилось преимущество ни одной из команд и лишь три раза пересевас добивались ничьи.

Москвичи семь раз добивались «чистых» побед над своими соперниками — выигрывали оба матча, белорусским футболистам это удалось сделать лишь в прошлом сезоне.

Самый популярный счет матчей сегодняшних соперников — 0:0. Он встречается 8 раз.

Лучшими бомбардирами всех встреч являются москвичи Г. Федотов и В. Николаев, забившие по 8 мячей, и минский динамовец Э. Малофеев, на счету которого 5 забитых мячей.

Два мяча были забиты минчанами в собственные ворота. В 1957 г. гол забил центральный защитник минского «Спартака» В. Павлович, а через десять лет в матче первого круга динамовец, решивший исход встречи, послал в сетку единственного гола, решивший исход встречи, послал в сетку единственных ворот минчан И. Ремин.

ПЕРВЫЕ ВСТРЕЧИ СОПЕРНИКОВ

Самый первый официальный матч ЦСКА и минского «Динамо» неходит в счет в суммарных показателях команд. Этот матч состоялся в 1941 г., но началась война и чемпионат тогда завершен не был. Сегодня мы рассказываем об этом матче и о двух последующих, результаты которых входят в официальную статистику.

Команда Красной Армии — «Динамо» (Минск). 1:2 (0:1). Москва. Стадион «Динамо», 6 июня 1941 г. 6000 зрителей. Судья — Н. Усов (Ленинград).

В первые 20 минут игры пересев был на стороне динамовцев: они были активнее, чаще атаковали и несколько раз ставили в тяжелое положение защиту армейцев. На 16-й минуте Зиновьев подает угловой и... защитник москвичей Пининчев играет рукой. Пенальти! Л. Соловьев сильно пробил в угол — 1:0.

После гола футболисты команды Красной Армии перехватывают инициативу, но все их атаки сводятся на нет небрежными завершающими ударами. Выгодные моменты упускают Виноградов, И. Щербаков, Гранин. Динамовцы отвечают контратаками. На 41-й минуте Чолоян («Динамо») метров с 25 сильно пробил штрафной — Николаев в последний момент в приколе отбил мяч на угловой.

Второй тайм прошел при полном преимуществе армейских футболистов. На 54-й минуте Орехов с края сильно пробил в дальний верхний угол. Мяч перелетел через неправильно выбравшую позицию Дорожкова, попал в штангу, и Николаев добил его ворота — 1:1. Армейцы имеют значительный перевес — и снова множество неиспользованных возможностей.

Развязка наступила неожиданно. На 88-й минуте во время одной из редких во втором тайме контратак динамовцев, Панников, обведя двух гвардейцев, с линии ворот низом отдал мяч в центр штрафной площадки и набекашивший Балаясов с ходу сильным ударом в угол забил второй мяч.

Вот отзыв газет об этом матче.

«Красная звезда»: «Футболисты Красной Армии играли небрежно и неточно. Игроки подолгу задерживали мяч, много играли поперец пола. Команда играла явно ниже своих возможностей за исключением Лясковского, проведшего весь матч в отличном стиле».

«Красный спорт»: «Динамо» добилось победы благодаря старанию. Все играли очень дружно».

Это была последняя победа динамовцев и последнее поражение армейцев в чемпионате страны 1941 г. Обе команды прошли еще до двух матчей, и чемпионат был прерван — началась война.

Через четыре года соперники встретились вновь. Армейцы тогда занимали в чемпионате страны второе место (после 6 игр — 10 очков), минчане после пяти игр имели 3 очка.

«Динамо» (Минск) — ЦДКА. 2:5 (2:3). Минск. Стадион «Пищевик», 22 июня. 10000 зрителей.

Игра началась в быстром темпе. На 6-й минуте центральный нападающий ЦДКА Г. Федотов обошел защитника «Динамо» Чернышева и отличным ударом забил первый гол.

Минчане бросились в атаку. У них очень удачно играют правый крайний Курин и полуследний Шевелянчик. На 13-й минуте, пытаясь разрядить обстановку в своей штрафной площадке, защитник ЦДКА Афанасьев отдал мяч своему вратарю, но сделал это небрежно, и мяч вкатился в ворота. Динамовцы усилили натиск и через несколько минут ворвавшись в штрафную А. Пономарев точным ударом забил второй гол — 1:1.

Постепенно игра выравнивается. На 27-й минуте прекрасно игравший Федотов сравнивает счет, а на 40-й минуте он же забивает третий гол. 3:2 впереди ЦДКА.

Во втором тайме инициативой полностью владеют армейцы. Они много атакуют, часто бьют издали, стараясь использовать неудачную игру вратаря «Динамо». В середине тайма Федотов забивает четвертый гол, а через несколько минут Гранин сильным ударом издали — пятый.

Приводим выдержку из отчета об этой встрече газеты «Советская Белоруссия»: «Со счетом 5:2 закончился этот интересный матч. И хотя минское «Динамо» проиграло, все же игроки команды показали много положительного и интересного в этой игре. Они сумели сдержать сильный натиск футболистов одной из лучших команд страны».

Через два месяца команды встретились в матче второго круга. ЦДКА — «Динамо» (Минск). 2:0 (2:0). Москва. Стадион «Динамо», 29 августа. 8000 зрителей. Судья С. Архипов (Москва).

Матч начался с обоюдных атак. Нападающие ЦДКА сильными ударами издали беспокоили вратаря «Динамо» Бычкова. Минчане отвечают опасными прорывами на краях, но их атакам не хватает точного завершающего удара.

На 15-й минуте Демин, получив мяч от Николаева, сильно пробил по воротам. Мяч попал в штангу, и центральный нападающий москвичей Бобров добил его в ворота.

«Во вчерашней игре», — писала на следующий день «Красная звезда». В Бобров, занявший место отсутствовавшего Федотова, снова подтвердил свой высокий футбольный класс, показав разнообразную изобретательную тактику. Начиная комбинации быстрой и точной передачей мяча, он в нужные моменты применял и тонкую по технике обводку. Именно так, обойдя подряд трех игроков «Динамо», он на 21-й минуте завершил прорыв хорошим голом в нижний правый угол ворот.

Второй тайм начался атаками динамовцев, но хорошо действовал галактион москвич Николаев. Затем хозяева поля перехватили инициативу и довели матч до победного конца.

«ДИНАМО» (МИНСК)-73

(Представляем руководителей и игроков)

Альберт Григорьевич Денисенко — начальник команды, мастер спорта. Родился в 1930 г. Выступал за команды «Ростсельмаша», «Торпедо» (Москва), «Беларусь» и «Динамо» (Минск). На тренерской работе с 1963 г. Имеет высшее образование.

Иван Иванович Мозер — старший тренер, мастер спорта. Родился в 1933 г. Выступал за команды «Спартак» (Ужгород), «Спартак» (Москва), «Спартак» и «Динамо» (Минск). На тренерской работе с 1968 г. Работал с командой «Шинник» (Ярославль). В минском «Динамо» с 1969 г. Имеет высшее образование.

Анатолий Николаевич Егоров — тренер, мастер спорта. Родился в 1927 г. Выступал за команды «Спартак» и «Динамо» (Минск). На тренерской работе с 1959 г.

Михаил Вергенико — вратарь. Родился в 1950 г. Рост 183 см, вес 78 кг. Выступал за команду «Спартак» (Гомель). В минском «Динамо» с 1968 г. Студент. Входил в состав молодежной сборной СССР. В чемпионатах СССР провел 22 матча.

Вячеслав Хрусталев — вратарь. Родился в 1947 г. Рост 187 см, вес 84 кг. Выступал за команду «Политотдел» (Ташкентскую обл.). В минском «Динамо» с 1969 г. Студент. В чемпионатах СССР провел 20 матчей.

Евгений Кузнецов — защитник, мастер спорта. Родился в 1946 г. Рост 173 см, вес 71 кг. Воспитанник минского «Динамо». В минском «Динамо» с 1964 г. Имеет высшее образование. В чемпионатах СССР провел 161 матч и забил 1 гол.

Виктор Гирко — защитник, мастер спорта. Родился в 1948 г. Рост 180 см, вес 76 кг. В минском «Динамо» с 1967 г. Студент. В чемпионатах СССР провел 114 матчей и забил 1 гол.

Валерий Семенов — защитник, мастер спорта. Родился в 1950 г. Рост 171 см, вес 71 кг. В минском «Динамо» с 1968 г. Студент. В чемпионатах СССР провел 67 матчей и забил 2 гола.

Валерий Словак — защитник. Родился в 1946 г. Рост 178 см, вес 73 кг. Выступал за команду «Спартак» (Брест). В минском «Динамо» с 1967 г. (с перерывом). В чемпионатах СССР провел 17 матчей и забил 1 гол.

Борис Белоус — защитник, мастер спорта. Родился в 1948 г. Рост 175 см, вес 74 кг. Выступал за команду «Динамо» (Киев). В минском «Динамо» с 1972 г. Студент. В чемпионатах СССР провел 63 матча.

Алексей Овчинников — защитник. Родился в 1950 г. Рост 178 см, вес 77 кг. Выступал за команду «Спартак» (Москва). В минском «Динамо» с 1972 г. В чемпионатах СССР провел 4 матча. Студент.

Анатолий Боговик — полузащитник, мастер спорта. Родился в 1947 г. Рост 170 см, вес 69 кг. Выступал за команду «Динамо» (Киев). В минском «Динамо» с 1972 г. В чемпионатах СССР провел 90 матчей и забил 8 голов. Студент.

Владимир Сахаров — полузащитник, мастер спорта. Родился в 1948 г. Рост 171 см, вес 71 кг. Выступал за команды «Нефтехимик» (Сызрань), «Крылья Советов» (Куйбышев). В минском «Динамо» с 1968 г. В чемпионатах СССР провел 178 матчей и забил 23 гола. Студент.

Владимир Курнев — полузащитник, мастер спорта. Родился в 1950 г. Рост 174 см, вес 68 кг. В минском «Динамо» с 1968 г. В чемпионатах СССР провел 87 матчей и забил 7 голов. Студент.

Геннадий Воронин — полузащитник, мастер спорта. Родился в 1948 г. Рост 173 см, вес 67 кг. В минском «Динамо» с 1967 г. В чемпионатах СССР провел 85 матчей и забил 3 гола. Имеет высшее образование.

Анатолий Васильев — нападающий, мастер спорта. Родился в 1944 г. Рост 180 см, вес 76 кг. Выступал за команды «Звезда» (Пермь) и «Волга» (Горький). В минском «Динамо» с 1966 г. Входил в состав сборной РСФСР и олимпийской сборной СССР. В чемпионатах СССР провел 185 матчей и забил 44 гола. Студент.

Михаил Малофеев — нападающий. Родился в 1951 г. Рост 176 см, вес 69 кг. Выступал за команду «Авангард» (Коломна). В минском «Динамо» с 1970 г. В чемпионатах СССР провел 4 матча.

Йозеф Юркевич — нападающий. Родился в 1947 г. Рост 168 см, вес 72 кг. Выступал за команду «Жальтирик» (Вильнюс). В минском «Динамо» с 1971 г. В чемпионатах СССР провел 41 матч и забил 2 гола.

Игорь Григорьев — нападающий. Родился в 1951 г. Рост 175 см, вес 70 кг. Выступал за команду «Спартак» (Москва). В минском «Динамо» с 1972 г. В чемпионатах СССР провел 35 матчей и забил 4 гола. Студент.

Николай Литвинов — нападающий. Родился в 1949 г. Рост 180 см, вес 74 кг. Выступал за команду «Гомельмаш». В минском «Динамо» с 1973 г. Имеет высшее образование.

Николай Тимофеев — нападающий. Родился в 1951 г. Рост 173 см, вес 72 кг. Выступал за команды «Локомотив» (Челябинск) и «Локомотив» (Москва). В минском «Динамо» с 1973 г. В чемпионатах СССР провел 23 матча и забил 1 гол. Входил в состав молодежной сборной СССР.

Александр Ломакин — нападающий. Родился в 1952 г. Рост 181 см, вес 78 кг. В минском «Динамо» с 1968 г. В чемпионатах СССР провел 19 матчей и забил 1 гол. Студент.

ПОЛВЕКА БЕССРОЧНОЙ СЛУЖБЫ

(продолжение)

Победы не замедлили прийти. Уже в том же 1938 г. армейцы повели бескомпромиссную борьбу за знамя чемпионов и только в последнем туре, проиграв киевскому «Динамо», отпустили от себя спартаковцев. Следующий год был также удачным — третье призовое место. А еще через год, хотя команда спустилась на строчку ниже, начинавшие вырисовываться контуры той команды, которая спустя пять лет совершила взлет, невиданный в истории советского футбола. В ворота команды становятся воспитанники московского «Пищевика» Владимир Николаев, в пятерке форвардов уже входят Алексей Гранин, Валентин Николаев, Григорий Федотов. Агрессивная, слаженная игра армейских нападающих (до войны в эту пятерку входили также Петр Щербатенко и воспитанник московского «Металлурга» Сергей Капелькин) начинает привлекать внимание.

Вот что, например, писалось об игре армейских нападающих в одной из программ к матчу с участием ЦДКА: «Каждый из этой пятерки знает свои задачи и методы, которыми эти задачи должны быть успешно решены. Каждый из пятерки знает силу и возможности своих партнеров. Отсюда отличное понимание друг друга, отсюда спокойная, слаженная, разнообразная, комбинационная игра. Трудно выделить кого-либо из игроков нападения ЦДКА, настолько сильны индивидуально все звенья этой великолепной пятерки. И все же один выделяется. Кому из любителей футбола не знакомы эти раслабленные движения без мяча и молниеносно сконцентрированное усилие в решающий момент у ворот противника, изумительные по точности выполнения сложнейшие технические приемы и безукоризненное выполнение любой тактической задачи буквально в доли секунды? Таков Григорий Федотов, мастерство которого поистине достойно восхищения... В чем основные причины успеха игры нападающих ЦДКА? Вся пятерка нападения ЦДКА «работает» на точной и дистанционно